
 
 
EURODESK Slovenija 
7. november 2008 
 
 

 

 
TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 14/11/2008 

 
 
Povej svoje mnenje o Eurodesku! 
 
Tokrat ima Eurodesk vprašanje zate! Leto se počasi bliža koncu in radi bi 
ovrednotili naše dosedanje delo ter oblikovali smernice za prihodnost. Kot 
prejemnika naših e-novic in torej uporabnika naših storitev te zato prosimo, da si 
vzameš 3 minute časa in izpolniš našo kratko anonimno anketo.   
 
Kaj so 3 minute proti večnosti? Odpri Eurodeskovo anketo >>  
 
Vnaprej najlepša hvala za sodelovanje! Rezultati bodo v mesecu decembru 
objavljeni na naši spletni strani. Vabljeni k ogledu! 
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
 

Komisija predstavlja spletno igro “Kmetija”: Zabaven način, kako otrokom 
predstaviti dobro oskrbo živali  
V trudu, da bi povečali zavedanje med otroki o pomembnosti spoštljivega in humanega 
odnosa do živali, je Evropska komisija lansirala spletno stran “Kmetija,” evropsko spletno 
stran za otroke o dobri oskrbi živali. “Kmetija” je...  
[več] 



 
 
Zaključki Evropskega tedna mladih v Bruslju  
Na bruseljskem dogodkom se je zbralo več kot 100 mladih evropskih državljanov in 
razpravljalo o svojih idejah ter stališčih glede izzivov, ki jih bo prinesla prihodnost. Delali so 
v nekaj delovnih skupinah, vsaka skupina je...  
[več] 

 
 
Kako se lahko z mediji bojujemo proti nestrpnosti 
Sedma in zadnja bruseljska debata v okviru Evropskega leta medkulturnega dialoga 2008 je 
potekala 5. novembra, osredotočala pa se je na prispevek medijev k raznoliki in odprti 
evropski družbi. Tako klasični kot novi mediji imajo...  
[več] 

 
 
Izbirna komisija je ocenila kandidate za “Evropsko prestolnico kulture 2012« 
Izbirna komisija se je 5. novembra zbrala v Bruslju in ocenila prijave za Evropsko 
prestolnico kulture leta 2012. Svoje načrte za leto 2012 sta predstavili dve mesti: slovenski 
Maribor in portugalski Guimaraes. Izbirna komisija...  
[več] 
 
 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Razpis za pripravo, urejanje ter razpošiljanje elektronskega časopisa 
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji  
Rok za prijavo je 24. november 2008! 
Več ... 

Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. november 2008 
Več ... 

Razpis za zbiranje predlogov – Akcija 4.6 – Partnerstva (2008/C 253/07)  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV – EACEA/31/08 Akcija 4.1 – Podpora 
ustanovam, dejavnim na evropski ravni na področju mladine  



Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Konferenca Ali nova Evropska šola vključuje računalniško pismenost?  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ...  

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
Nagrada ERSTE Foundation za družbeno integracijo za leto 2009  
Rok za prijavo je 14. november 2008! 
Več ... 

Praktično usposabljanje študentov pri Evropski vesoljski agenciji   
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za otroke in mlade Videotivoli 2009 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje naslovnice Dnevnika Europa  
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Razpis za oblikovanje promocijskega gradiva za Evropsko prostovoljno službo – 
NOVO! 



Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Pripravništvo pri SALTO cultural diversity resource center v Londonu – NOVO! 
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za inžinirje Mondialogo 2008 - 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 
   
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 



Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
 
Meetingpoint.evs  
To je portal bivših flamskih EVS prostovoljcev. Vendar tu lahko 
najdeš aktivnosti, odprte za tuje EVS prostovoljce in prijatelje. Je 
zanimiv kraj srečevanja in neformalni način za deljenje izkušenj in zgodb.  
http://www.meetingpointevs.be  
 
 
Europeana: Evropska digitalna knjižnica 
Evropski večjezični spletni portal odpira vrata knjigam, ki jih 
shranjujejo nacionalne knjižnice v vsej Evropi in k veliki izbiri 
digitalnih del iz kulturnih institucij, vključno s slikarstvom, glasbo, 
zemljevidi, rokopisi, časopisi ali cello starodavnimi zapisi, ki so bili digitalizirani in so sedaj 
dostopni s klikom miške. Portal bo lansiran 20. Novembra 2008.  
www.europeana.eu 
 
 
FAO – Spletni portal o podnebnih spremembah za mlade 
 
Organizacija Združenih narodov za prehrano in kmetijstvo je ustvarila 
nov spletni portal, ki vključuje sektor za otroke in mladino. Iz 
spletnega mesta lahko dostopate do informacij o trenutnih aktivnostih, virih in iniciativah. 
 
 
Nova orodja za zaposlovanje mladih za zaposlovalce  
To je novo orodje, ki ga je ustvarila Mednarodna 
organizacije dela v partnerstvu z Mednarodno organizacijo 
delodajalcev. Nudi pregled izzivov zaposlovanja mladih in 
vlogo zasebnega sektorja pri spodbujanju dostopa mladih 
do dela in zbirko uporabnih virov. Predstavlja tudi prakse zasebnega sektorja pri promociji 
mladinskega zaposlovanja.  
http://www.ilo.org/youthmakingithappen/intro/01.html  
 
 
 

 



5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prostovoljec iz Bolgarije išče mesto EVS  
Zelo motiviran fant išče gostiteljsko organizacijo na področju mladinske politike, evropskega 
ozaveščanja, informacij za mlade in centrov za športne aktivnosti. Pripravljen je začeti 
nemudoma.  
Združenje »NEOTON Bolgarija« 
Kontaktna oseba: Tanya Marinova, neoton@mail.bg.  
 
Skupina iz Estonije išče partnerje za mladinsko pobudo 
Zdravo! Moje ime je Mari–Liis Soo,ets, stara sem 17 let in prihajam iz majhne estonske 
vasi. Jaz in moji prijatelji bi radi naredili nekaj koristnega in zanimivega z mladimi. Zato 
smo se odločiči organizirati mladinsko izmenjavo. Osredotočali se bomo na težave mladih, 
kot so alkohol, nikotin, droge, trgovina z ljudmi. Želimo najti različne rešitve preko različnih 
metod. Najbolj nas zanimajo gledališke in artistične metode, radi bi organizirali različne 
delavnice. Poleg tega bi radi zvedeli, kako se druge države ukvarjajo s temi težavami. Našo 
skupino sestavlja šest fantov in deklet med 14 in 19 let. Če bi radi sodelovali, nas 
ontaktirajte do 15. 12. 2008. Lep pozdrav, Mari-Liis s skupino. soomets@gmail.com  
 
Grška organizacija išče prostovoljce, ki bi se prijavili na rok 1. februarja 
Grška organizacija išče prostovoljce, ki bi delali v lokalnih vrtcih. Delo vključuje vodenje 
umetniških delavnic, risanje, gledališjke delavnice in različne igre. Prostovoljce iščemo za 
šest mesecev. Poleg tega iščemo tudi prostovoljce za delo v domu za ostarele (pomoč pri 
kuhanju, nakupovanju ...). LP, Eva Namor, Če želite več informacij, mi pišite na 
orfeas@in.gr 
 
Organizacija iz Afrike išče prostovoljce za leto 2009 
Dragi prijatelji, morda vas zanima prostovoljno delo poleti 2009. Naš prostovoljski program 
je odprt za vse, študente, profesionalce in neprofesionalce. Upamo, da pridete v Kamerun in 
odkrijete njegovo bogato tradicijo, dobite novo znanje o Afrikiin pustite svoje znanje. Če vas 
zanima, nam pišite na info@capecam.org. Lp, Fotabong Marinus Fotoh 
 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 



Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


